
Vybavenie domácností informačnými technológiami v 1. štvrťroku 2006 (v %)

Ukazovateľ
Typ domácnosti

všetky domácnosti domácnosti bez detí do 16 rokov domácnosti s deťmi do 16 rokov

Vybavenie domácnosti informačnými a komunikačnými technológiami

Mobilný telefón s prístupom na internet 13,1 11,1 17,1

Mobilný telefón 85,4 79,0 98,1

Televízny prijímač 99,3 99,1 99,9

z toho

satelitný 22,1 20,2 26,0

káblový 49,2 50,4 46,8

Herná konzola 7,9 3,8 16,2

Osobný počítač (vrátane prenosných) 50,1 40,6 69,1

Vreckový počítač (palmtop) 0,7 0,6 0,8

Prístup domácnosti na internet doma

Má prístup na internet 26,6 23,0 33,8

Nemá prístup na internet 73,0 76,6 66,0

Nevie či má alebo nemá prístup na internet 0,4 0,4 0,3

Cez aké zariadenie má domácnosť prístup na internet (Odpovede domácností, ktoré majú prístup na internet)

Osobný počítač (vrátane prenosných) 88,1 89,2 86,5

Televízny prijímač so špeciálnym zariadením 0,7 0,6 0,8

vreckový počítač (palmtop) 1,2 1,4 0,8

Mobilný telefón (WAP, GPRS, UMTS) 36,2 34,1 39,1

Herná konzola 0,4 0,1 0,7

Aký typ internetového pripojenia používate

Modem (dial-up prístup cez bežnú telefónnu linku) alebo ISDN 43,8 43,5 44,3

Širokopásmové pripojenie 43,0 45,2 39,9

z toho

DSL 18,2 19,3 16,8
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Iný širokopásmové pripojenie (napr. káblové, atď.) 25,2 26,6 23,4

Bezdrôtové pripojenie (napr. mobilný telefón) 29,2 27,0 32,2

Aký je hlavný dôvod, že nemáte v domácnosti prístup na internet (Odpovede domácností, ktoré nemajú prístup na internet)

Máme prístup inde ako doma 34,4 30,6 43,3

Nechceme alebo nepotrebujeme internet 40,4 49,1 20,2

Zavedenie internetu je príliš drahé 31,8 25,5 46,2

Používanie internetu (prístup na internet) je príliš drahé 32,6 25,8 48,4

Neviem s ním pracovať 13,0 16,2 5,5

Obavy o súkromie alebo bezpečnosť 1,1 0,9 1,5



Vybavenie domácností informačnými technológiami v 1. štvrťroku 2007 (v %)

Ukazovateľ domácnosti
spolu

domácnosť s jedným
dospelým

domácnosť s dvoma
dospelými

domácnosť s troma a viac
dospelými

bez detí s deťmi bez detí s deťmi bez detí s deťmi

Vybavenie domácnosti informačnými a komunikačnými technológiami 

Mobilný telefón s prístupom na internet 32,2 18,7 28,8 21,5 43,4 42,6 45,0

Mobilný telefón 88,5 70,6 94,2 86,3 99,1 97,6 98,0

Televízny prijímač 99,4 98,2 100,0 99,9 99,9 99,9 99,7

 z toho:  satelitný 26,6 16,9 15,5 25,1 32,2 31,0 36,0

 káblový 45,2 44,5 56,8 46,4 44,5 48,3 38,5

 umožňujúci príjem digitálneho vysielania 7,5 2,9 7,0 6,7 11,0 8,8 11,6

Herná konzola 8,3 1,1 20,8 2,9 16,5 8,7 18,1

Osobný počítač (vrátane prenosných) 55,4 25,5 68,2 39,9 73,7 76,9 78,8

Vreckový počítač (palmtop) 1,2 0,4 0,6 0,6 1,8 1,9 1,9

Domácnosti, ktoré majú prístup na internet 34,5 15,5 27,6 23,0 43,9 52,6 50,1

Odpovede domácností, ktoré majú prístup na internet  

Aký typ internetového pripojenia používate 

Modem (dial-up prístup cez bežnú telefónnu linku) alebo
ISDN 22,7 17,1 22,7 19,1 22,5 23,8 28,3

Širokopásmové pripojenie 57,5 48,5 52,0 58,8 54,8 64,0 56,2

 z toho:  DSL 22,5 19,6 11,5 23,7 20,6 24,6 23,9

Iné širokopásmové pripojenie (napr. káblové, atď.) 36,7 29,8 40,5 36,9 35,7 41,2 35,3

Bezdrôtové pripojenie (napr. mobilný telefón) 39,5 52,6 35,4 39,4 42,2 33,5 36,9

Odpovede domácností, ktoré nemajú prístup na internet  

Aký je hlavný dôvod, že nemáte v domácnosti prístup na internet 

Máme prístup inde ako doma 31,1 20,8 44,7 25,7 47,8 45,0 41,2

Nechceme alebo nepotrebujeme internet 48,2 63,8 12,0 60,8 20,7 33,8 16,2

Zavedenie internetu je príliš drahé 26,8 17,0 52,4 19,4 39,9 36,9 49,6

Používanie internetu (prístup na internet) je príliš drahé 24,2 13,8 43,7 16,9 39,0 32,8 50,1
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Neviem s ním pracovať 19,0 22,4 8,0 25,6 10,4 11,6 12,1



Vybavenie domácností informačnými technológiami v 1. štvrťroku 2008 (v %)

Ukazovateľ domácnosti
spolu

domácnosť s jedným
dospelým

domácnosť s dvoma
dospelými

domácnosť s troma a viac
dospelými

bez detí s deťmi bez detí s deťmi bez detí s deťmi

Vybavenie domácnosti informačnými a komunikačnými technológiami

Osobný počítač 63,2 32,7 70,4 50,3 83,4 81,9 86,2

z toho: stolový 56,1 25,1 62,2 43,6 74,6 74,5 82,5

 prenosný 20,5 12,6 12,5 16,9 23,2 30,3 23,4

 vreckový 1,6 0,6 0,0 1,7 1,6 2,2 2,3

Mobilný telefón 88,5 73,5 98,1 86,0 97,4 96,6 96,0

z toho: s prístupom na internet 42,3 25,0 53,3 35,1 52,8 54,2 52,8

Televízny prijímač s digitálnym pripojením 38,8 28,4 38,7 36,2 49,0 42,4 44,8

Domácnosti, ktoré majú prístup na internet 58,3 31,9 65,3 48,5 74,2 75,1 77,1

Odpovede domácností, ktoré majú prístup na internet

Aký typ internetového pripojenia používate

Modem (dial-up prístup cez bežnú telefónnu linku) alebo
ISDN 20,7 17,3 22,6 18,3 22,1 20,2 24,8

DSL 24,2 21,9 9,8 20,0 24,9 27,2 26,5

Iné širokopásmové 38,2 37,4 33,2 37,6 37,1 42,4 34,4

Mobilný telefón s prístupom na internet (okrem UMTS) 37,4 43,1 49,3 40,1 37,1 33,4 35,2

Odpovede domácností, ktoré nemajú prístup na internet

Aký je hlavný dôvod, že nemáte v domácnosti prístup na internet

Máme prístup inde ako doma 24,1 14,3 46,2 20,1 44,8 36,8 38,2

Nechceme internet 6,2 7,4 0,0 7,5 1,5 4,8 5,4

Nepotrebujeme internet 40,2 43,2 11,6 49,2 24,6 37,2 25,9

Zavedenie internetu je príliš drahé 18,4 11,1 52,9 14,9 32,0 23,9 36,8

Používanie internetu (prístup na internet) je príliš drahé 15,5 8,7 46,3 14,1 23,1 20,3 34,5

Neviem s ním pracovať 18,7 18,8 5,3 25,3 13,0 17,4 9,6
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Vybavenie domácností informačnými technológiami v 1. štvrťroku 2009 (v %)

Ukazovateľ domácnosti
spolu

domácnosť s jedným
dospelým

domácnosť s dvoma
dospelými

domácnosť s troma a viac
dospelými

bez detí s deťmi bez detí s deťmi bez detí s deťmi

Vybavenie domácnosti informačnými a komunikačnými technológiami

Mobilný telefón s prístupom na internet 44,5 25,7 50,1 34,7 57,5 59,5 54,5

Mobilný telefón 87,2 71,5 93,5 84,3 96,2 96,1 96,2

Televízny prijímač umožňujúci príjem digitálneho vysielania 42,6 29,2 34,8 43,8 53,5 47,5 47,4

Osobný počítač (vrátane prenosných) 64,0 32,6 78,0 47,9 86,0 84,1 88,3

Domácnosti, ktoré majú prístup na internet 62,2 33,8 70,4 48,4 82,6 81,7 80,6

Odpovede domácností, ktoré majú prístup na internet

Aký typ internetového pripojenia používate

Modem (dial-up prístup cez bežnú telefónnu linku) alebo ISDN 21,6 17,0 23,2 18,6 21,5 23,2 25,6

Širokopásmové pripojenie  67,1  58,5  57,8  63,8  68,6  72,5  66,9

z toho: DSL 21,2 14,6 13,4 19,6 20,4 25,0 23,8

iné širokopásmové pripojenie   (napr. káblové, atď.) 48,6 45,3 44,4 46,1 50,6 51,5 46,6

Mobilný telefón s prístupom na internet 30,0 35,2 32,0 29,7 29,7 28,6 28,2
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Vybavenie domácností informačnými technológiami v 1. štvrťroku 2010 (v %)

Ukazovateľ domácnosti
spolu

domácnosť s jedným
dospelým

domácnosť s dvoma
dospelými

domácnosť s troma a viac
dospelými

bez detí s deťmi bez detí s deťmi bez detí s deťmi

Domácnosti, ktoré majú osobný počítač (vrátane prenosných) 72,2 42,5 81,1 61,2 90,7 90,0 94,4

Domácnosti, ktoré majú prístup na internet 67,5 39,3 78,1 55,4 84,9 85,8 88,4

Odpovede domácností, ktoré majú prístup na internet

Aký typ internetového pripojenia používate

Modem (dial-up prístup cez bežnú telefónnu linku) alebo ISDN 23,2 21,0 23,0 21,0 23,3 24,7 24,7

Širokopásmové pripojenie 73,1 73,6 62,7 73,5 73,6 74,8 70,0

Mobilný telefón s prístupom na internet 31,7 34,9 32,2 32,8 32,8 29,9 29,5
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Vybavenie domácností informačnými technológiami v 1. štvrťroku 2011 (v %)

Ukazovateľ domácnosti
spolu

domácnosť s jedným
dospelým

domácnosť s dvoma
dospelými

domácnosť s troma a viac
dospelými

bez detí s deťmi bez detí s deťmi bez detí s deťmi

Domácnosti, ktoré majú osobný počítač (vrátane prenosných) 75,4 45,0 79,2 67,7 95,3 92,4 94,7

Domácnosti, ktoré majú prístup na internet 70,8 40,0 69,4 63,0 89,5 89,4 89,8

Odpovede domácností, ktoré majú prístup na internet

Aký typ internetového pripojenia používate

Modem (dial-up prístup cez bežnú telefónnu linku) alebo ISDN 20,6 16,5 26,4 18,5 18,9 23,3 23,0

DSL 24,6 18,8 10,5 25,1 25,9 26,7 25,0

Širokopásmové pripojenie 58,0 64,0 63,9 57,1 59,7 53,2 60,2

Mobilný telefón s prístupom na internet 21,0 23,7 34,3 19,7 21,7 20,5 18,6
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